

# 无视判决拒不支付4万元货款

## “法院+公安”跨省联动上门执行“老赖”服软急还钱

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 汪伟)“你好,我是江苏省南通市海安市派出所民警,请你立即按照安徽省桐城市人民法院拘传票的要求,配合法院执行公务,如暴力抗拒执法,我们将对你采取强制措施!”11月23日,面对公安民警与法院执行干警的现场联动执法,被执行人郑某当即服软,表示积极配合,同时履行生效判决书确定的法律义务。

今年3月,朱某和郑某因买卖合

同纠纷诉至桐城市人民法院,法院判决郑某支付朱某货款4万余元。因郑某拒不按照判决书支付货款,朱某向法院申请强制执行。

执行过程中,法官查明郑某远在江浙沪一带务工,但具体位置不明。郑某自认为离执行法院较远,不仅不支付货款,且态度极其蛮横,总是以“没人也没钱”为由敷衍执行干警。

此次,桐城法院执行干警赶赴江浙两地,通过当地有关单位成功

在江苏省海安市找到郑某。面对远道而来的外省法院执行干警,郑某的态度依然强硬,拒绝执行干警对其采取拘传措施。

考虑执行干警力量不足,执行干警拨打110请求当地派出所协助。派出所民警很快赶到,与法院执行干警现场联动执法。迫于法律威慑,郑某立即服软,桐城法院执行干警随将其拘传至海安市人民法院。郑某主动凑出6000元货款,余款和朱某达成分期还款协议。

### 小伙拾金不昧

#### “厅”警寻到失主

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 薛茗雨)近日,市民曹先生在位于迎江区华中东路的一超市内捡到一只价值两万多元的黄金手镯,因担心失主丢失金手镯着急,立即报警。民警最终在警民议事厅内找到手镯失主。

11月13日傍晚,热心市民曹先生在超市内捡到黄金手镯后,立即报警将金手镯交给所在辖区迎江分局滨江派出所民警,并请求民警寻找失主。

为尽快找到失主,民警兵分两路,一路开展走访查找工作,一路积极发挥警民议事厅作用,社区民警随即编辑失物招领信息,在8个警民议事厅微信群内寻找失主。

通过警民议事厅的信息扩散,11月16日下午,赵先生在任店社区警民议事厅内发消息,称其妻子昨日发现手镯不慎遗失,很有可能是前几日滨江派出所民警在微信群里发失物招领的那一只,随后赵先生携带证件和购物凭证来滨江派出所认领。经过仔细比对核实,确认该手镯就是赵先生妻子的手镯,该手镯由此成功物归原主。

拿到手镯的赵先生夫妇感道:“两万多的手镯弄丢后,对于找回本来不抱希望。那天偶然得知警民议事厅群内有关于手镯的失物招领信息,就想着会不会是我家丢的。谢谢民警们的积极作为,警民议事厅这个群实在是太好了!”

赵先生紧紧握着曹先生的手感激地说:“真是做梦也想不到手镯能回来,谢谢你,谢谢你的拾金不昧!”

## 十字路口无交通信号灯 车辆混行有隐患

### 相关回复:邻近路口均有信号灯 再设置影响通行效率

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,市民查先生致电本报热线反映,华中西路和河西西路十字路口之间无交通信号灯,存在安全隐患,希望相关部门予以关注。

记者在现场看到,傍晚放学时分,该十字路口处车流量比较大,因未设置交通信号灯,不少机动车和非机动车混行,出现部分车辆抢道、

拥堵等情况,既影响了通行速度,同时又存在安全隐患。

“一到上下班高峰,此处十字路口就出现交通拥堵的现象。尤其是下雨天,非机动车和机动车混行,很容易发生交通事故,存在很大的安全隐患。”查先生说,希望相关部门在十字路口设置交通信号灯,避免交通事故发生。

随后,记者联系了市公安局交警支队秩序科工作人员张立勇,他告诉记者,该路段无交通信号灯主要是前期道路施工和设计的时候未设置交通信号灯。其次,该路口距离棋盘山路十字路口和渡江路十字路口都比较近,两处路口均设有信号灯,此处路口设置交通信号灯会影响路段通行效率。

## 车主忘拔电动车钥匙 男子“顺手牵羊”落法网

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 刘瑜蓉)11月14日中午,市民裴先生下班后发现自己停放在黄土坑东路的电动车不见了,随即拨打110报警。安庆市公安局经开分局菱北派出所接到报警后,立即启动“小案快破”机制,根据报警人提供的线索开展侦查。11月24日,民警在经开区一出租屋内将嫌疑人刘某抓获。

经过调取案发现场周边视频监控和走访摸排,民警发现,当天上午

10时许,一名黑衣男子路过案发地,看到停放在路边的电动车钥匙没拔,环顾四周无人便直接将车“骑”走。11月24日,民警在经开区一出租屋内将嫌疑人刘某抓获,并成功追回了被盗的电动车。

“我当时脑子一热把车偷走了,现在是说不出的后悔!”戴上手铐的那一刻,嫌疑人刘某悔不当初。

经查,刘某并没有盗窃前科,此次“顺手牵羊”是临时起意。偷车后他十分后怕,不仅将车从安庆城区

运到位于怀宁县城的老家,还一直将其藏在后院中。

目前,嫌疑人刘某已被依法行政拘留,被盗的电动车也已第一时间归还失主。11月27日,失主裴先生将一面印有“破案神速 彰显警威”的锦旗送到办案民警手中表示感谢。

**警方提醒:**君子爱财取之有道,莫让贪欲触碰法律底线!广大群众也要增强防范意识,不要给不法分子可乘之机。

## 传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

▶ 我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

**《安庆晚报》“结婚启事” (199元/次) 婚恋专版 (1999元/次)**

**《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天**

**《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天**

**结婚启事**

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,亦作留念。

2023年7月18日

**相守一个幸福!**



咨询电话 0556-5325918 前十名报名者可免费刊登“结婚启事”并获赠十份刊登当天的《安庆晚报》